
 

 

Sajtóanyag 

2013. május 16. 
  

A 2013. május 16-án, Budapesten megrendezett MENTOR-NET konferencia 

egy olyan, kifejezetten női vállalkozók fejlesztésére fókuszáló 
kezdeményezést mutatott be, amely zászlajára a vállalkozói hajlandóság 
növelését tűzte ki célul. A MAG - Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. és 

a SEED Kisvállalkozás-fejlesztési Alapítvány együttműködésben 
megvalósított program keretében a vállalkozás induló szakaszában lévő női 
vállalkozók kaptak mentori segítséget tapasztalt és sikeres vállalkozóktól. 

  
A gazdaság fejlődéséhez létfontosságú a vállalkozói hajlandóság növelése, különös 
tekintettel a nők körében, mivel általában nehezebben teszik meg az első lépést a 

vállalkozói életforma irányába. Ebből kifolyólag is a női vállalkozásfejlesztés irányát 
többek között az ösztönzés, bátorítás, a pozitív példák előtérbe állítása és a 
mentorálás biztosítása segítheti hatékonyan. 

  
Több mentor motivációjában a tapasztalat átadása dominált. Segíteni egy kezdő 
vállalkozónak ráébrednie saját korlátaira és a benne rejlő lehetőségekre. 

Hozzásegíteni a mentoráltakat, hogy megismerjék önmagukat, az erősségeiket, a 
rejtett tartalékaikat, hogyan nézzenek szembe gyengeségeikkel és azt hogyan 
kezeljék, fejlesszék vagy éppen fordítsák a maguk javára. 

  
A mentoráltak részére biztosított tananyagok szakmai előadások formájában 
interaktív fórumokon keresztül az ország több pontján - Egerben, Székesfehérváron, 

Kecskeméten és Nyíregyházán- váltak megismerhetővé minden érdeklődő vállalkozó 
előtt. A fórumok mellett vállalkozáslátogatások és külföldi mentor hálózatnál tett 
tanulmányút is gazdagította a programot. 

  
A személyes mentorálás folyamatát a kezdő vállalkozókat érintő kérdések köré épülő 
on-line is elérhető tananyagok támogatták: úgymint hogyan értsük meg a 

könyvelőnket; személyes hatékonyság –túl az időgazdálkodáson; Vállalkozói jogi 
ismeretek, internet jövedelemtermelő használata és média ismeretek stb. 
  

A konferencia délutáni része gondolatébresztő és tettre serkentő ötletbörzével telt. 
Itt elhangzott többek között milyen motivációval indultak a program mentorai és 
mentoráltjai és ki milyen eredményeket ért el az elmúlt másfél év munkája során. 

  



A jelenlévőket látva tettrekészségben nincs hiány. Többekben megfogalmazódott az 

eddigi eredmények és tapasztalatok továbbvitele és a MENTOR-NET program 
folytatásának szükségessége. 
A programról a www.mentor-net.hu oldalon olvasható bővebb információ. 

  

                         

  

  
 

http://www.mentor-net.hu/

